Глагол to be
Глагол to be называют глаголом-связкой, потому что он не выражает никакого действия, его задача «связать» слова в предложение. 

I               am                  a pupil.             Я ученик.



В подобных предложениях нет действия, следовательно, нет и смыслового глагола. Так как английское предложение без глагола существовать не может, то в этих случаях ставится глагол-связка to be. 
Чтобы задать общий вопрос, нужно просто поменять местами подлежащее (тот, о ком идет речь) и глагол-связку.

Am                    I                            a pupil?                             – Я ученик?



	Утверждение 
	Отрицание
	Общий вопрос
	Краткий ответ

	I am a pupil.

You are a pupil.

He is a pupil.

She is a pupil.

It is a pupil.

We are pupils.

You are pupils.

They are pupils.
	I’m
 not a pupil. 

You’re
 not a pupil.

He’s
 not a pupil.

She’s
 not a pupil.

It’s
 not a pupil.

We’re
 not pupils.

You’re not pupils.

They’re
 not pupils.
	Am I a pupil?

Are you a pupil?

Is he a pupil?

Is she a pupil?

Is it a pupil?

Are we pupils?

Are you pupils?

Are they pupils?
	Yes, I am. / No, I’m not.

Yes, you are. / No, you aren’t
.

Yes, he is. / No, he isn’t
.

Yes, she is. / No, she isn’t.

Yes, it is. / No it isn’t.

Yes, we are. / No, we aren’t.

Yes, you are. / No, you aren’t.

Yes, they are. / No, they aren’t.


Предложения типа МНЕ ХОЛОДНО, ЕГО ЗДЕСЬ НЕТ и т.п. обычно представляют сложности. Обратите внимание на то, что не всегда следует переводить слово в слово. 

Мне холодно. – I am cold.

Его здесь нет. – He is not here.

� I’m = I am


� You’re = You are


� He’s = He is


� She’s = She is


� It’s = It is


� We’re = We are


� They’re = They are


� Aren’t = are not


� Isn’t = is not





